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Η Λιλίκα φοράει το κίτρινο καπέλο της και

τρέχει στην αμμουδιά μαζί με τους φίλους της,

τον Νικόλα και τη Ζωή. Ο ήλιος λάμπει ζεστός

και η θάλασσα είναι καταγάλανη και ήρεμη.
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Καθώς ψάχνουν για όμορφα πετραδάκια,

η  Λιλίκα  βλέπει  κάτι  να  γυαλίζει  κοντά  στο

κύμα. Είναι ένα μεγάλο, ροζ κοχύλι που λάμπει

σαν μικρό αστέρι.
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Η Λιλίκα παίρνει το κοχύλι στα χέρια της

και το βάζει στο αυτί της. Ξαφνικά, ακούγεται

μια  γλυκιά  μουσική  και  το  κοχύλι  αρχίζει  να

βγάζει πολύχρωμες, μαγικές φυσαλίδες.
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Οι  φυσαλίδες  ανεβαίνουν  ψηλά  στον

ουρανό και χορεύουν γύρω από τα παιδιά. Ο

Νικόλαος  και  η  Ζωή  γελούν  με  χαρά  και

προσπαθούν να τις πιάσουν με τα χέρια τους.
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Μέσα  από  το  νερό  εμφανίζεται  μια

πανέμορφη  γοργόνα  με  καταπράσινα  μάτια

και  μια  λαμπερή,  γαλάζια  ουρά.  Κάνει  ένα

μεγάλο  κύμα και  χαιρετάει  τα  παιδιά  με  ένα

ζεστό χαμόγελο.
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Γεια σας παιδιά, είμαι η Μελίνα, η γοργόνα

της  διπλανής  σπηλιάς,  λέει  με  φωνή  που

μοιάζει  με  τραγούδι.  Το  κοχύλι  αυτό  είναι

μαγικό  και  φέρνει  πάντα  τη  χαρά  του

καλοκαιριού.
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Η Μελίνα  δείχνει  στα  παιδιά  τα  όμορφα

ψαράκια που κολυμπούν γύρω της. Τα ψάρια

έχουν  έντονα  χρώματα,  κόκκινα,  κίτρινα  και

μωβ, και κάνουν αστείες βουτιές στο νερό.
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Η γοργόνα κάνει ένα μαγικό με το χέρι της

και το κοχύλι γεμίζει με λαμπερά, χρωματιστά

βότσαλα.  Δώρα από τον βυθό της θάλασσας

για τους νέους της φίλους, λέει χαρούμενα.
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Η Λιλίκα, ο Νικόλας και η Ζωή ευχαριστούν

τη γοργόνα και της δίνουν μια αγκαλιά γεμάτη

αγάπη.  Υπόσχονται  να  προσέχουν  το  μαγικό

κοχύλι  και  να  έρχονται  κάθε  μέρα  στην

παραλία.
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Ο  ήλιος  αρχίζει  να  δύει  και  ο  ουρανός

γίνεται πορτοκαλί και ροζ. Η Μελίνα χαιρετάει

τα παιδιά καθώς κολυμπάει προς το ανοιχτό

πέλαγος,  αφήνοντας  τις  πιο  όμορφες

καλοκαιρινές αναμνήσεις.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/

	Το μαγικό κοχύλι του καλοκαιριού

